A X = (-1,0,1,2)°] dhste] @5 1 x
skt oluf @4 £ ol Ao BRG] AsL?

®2A @44  @cH @sH O 167

- XE f(x) =[xz

f(-1)=f(1) =1, f(0) =0, £(2) = 2°| B2 3 f ] A H2
{0, 1,2} 0]t}

A2 A4 391 AT REATE 20 = 8(A) ol




FAT X =1{1,2 3, Y ={1, 2 3, 4, 5}l tho}o] xoll4 y =2
St f ol x 9] dolo] F YA xy, xoof ot xy # x
f(x) # (x2) 1 T 2 HQI7E?

@ 1574 @)60 71 ® 12074

@ 1257 ® 2437

B

Tx1#xg D, () # flx)ae
AL gL ou]git.

Z X =1{1, 2, 3}0]1L

1, 2, 3, 4, 5}o|2&

A g 5 x4 x 3 = 60(7H)

e ~

Sl




5t
=

@1 3 2 @ 3 ® 4

D)-1

B

24 (-3) =-1°Jth

(4)

T

—~

< AN

oy

il
;o ®
ORI
g

7 A

= B M
¢ o
,_Hmunéxo S0
go Il < P 0+
PSR
IR T
- o Moo

T =




FATX = {1, 2, 3), ¥ = {1, 2)° tiste] XA ¥ 29| g9

10] 88 4 = a1, 29 27H4
27 g3 = Qe YA 1, 29 2714
30l g5t & Q= YAt 1, 29 2714
watA x oA Y 29| g9 S
2x2x2=_8(l)




5. FEFf(x) =x+2, g(x) =2x -1 3t (g0 f)(1) o] #L2?

@1 @ 3 @5 @ 7 ® 9




o]
= B

T f(x) =l x=2| =1 +k ol thste] f(-
f(5) & 2 F5tH?

1) =

55 WEAZ
@1 @ 2 @ 3 @ 4 @5
f(-1)=50°]B=&

f(=1) =l -

)=l-1-2|-1|4+k=2+k=5
wetA] k=3 o|BE

s fB)=5-2]-1]+3=5




x+1 (a+b)x—a
x(x—=1) - x(x—=1)
w2tA, a+b=1, a=-1
ca=-1, b=2
@+ = (-1’ +22=5




2 .2 .2
2r =3y =4 o, == o] gre?

Xy =Yz =2X
6 6 11 11
D 6 o- oo @5 o5

~&B




L+ V2- V3
o VB-V2 @ 2+ V8 @\/i;rx/é
@\/6;«/5 @«/E;\/E

1-v2+ V3
17 v2- 3
(1-vVZ+ V3)(1+ V2 + V3)
(14+ V2= V3)(1+ V2 + V3)
201+ V3) 1+ V3 _ V64 V2
(1+2+2v2)-3 V2 2




10.

1 1
2+ V3 Y 2-+B

x= oA off, x3 + 3 9] 327

D 83 @ 24V3 @ 30V3 @ 48

x= :2—\/§,
2+ 3
1
= =2+ 3
YToT B

x+y=4, xy=1
4y = (x+y)* - 3xy(x +)
=43-3x4="52




Wi

2x—4

TR

x =3 oJth.

J
—~
Ife]

Nfo
rJ

!

2(x-3)+2

2x—4




k-
el

A

H7]

ON@E) ®® @® 0,6 VO e

ONQ)

+q & Eolt.

I
ol
™
)
0%
<+

_KE
"o

X=p

x+1-1

1
1+

-1
X+

x+1




,a+b2

S}
=2

a,y=>bzt1

e Fopoler.

.

ull

ol
T
rJ
KA
T
=
o
IT
—
T+
=
_33
T
T A e
+ ~ -9
Sl=T T+
s
E S T T




14. @5y = Vhxti2-25T5y=a
WHOR bR, y FO PR c WF FYo
o grg Fotolel
b [ =l 3
> e 3

y=+-4(x-3)-2=2

a:2,b:3,C:—2
atbte=2+3-2=3

B
-(x-3)-209°]2

y=2v% Toy=2/~(G-9-2°/22
y= -2




15.

Fry=Vx-1+29 qFFE g (xS &l ¢g(3) o 427

® 3 @2 ® 0
@ 2+ 2 ® 4

~&B

y= Vx—1+20lA4

y—2= Vx—10°] 29| ¢S AlFstH
yV-dy+4=x-1

x=y?—4y+4+1

TEbA] g (x) =22 —4x+5 (x> 2) 0| B&
g(3)=32-4-3+5=9-12+5=2




)
—
fife)
=
oy
—_
N
<
oo
olJ
~u
It
T
—_
N
<
TR
IS
5
—_
ife] o~
T B
=T
°
+ EE
=
F £
I 51
Olle
So ol
o3 WA

@24 @)sA @ 474 ® 574

@ 174

D~
l__l
=
[a\]
_
Il
(ap)
— +
RaJRgs
o &N
[
N
2 R
SSNr

= 2£2)

Xe

22 -1 =3 (/)

AL
T

gl 7

she %

watA 7




= x+a gx)=x*-19 df, B A4 xof thstod
(fog)(x)=(go f)(x)7t AT A4 a2 = S

@o @-1 B®-2 @1 ® 4

gof=fogolA
(x+a)’-1=x2-1+a,

24+ 2ax4+a’-1=x*-1+a
Z2ax+a’-a=0

HE A xol s dEsted a=0




@ yzzx—Z

1 1
@ y=-x-3 ©y=gx+2
h(x) = ax + b =2fal

2,

x=19d. a+b=1

(hogoflx=(hog)(f(x))=f(x) N hog=1
x=02 ), -a+b=0

=
Z (hog)(x)=x, a2x-1)+b=x




19. y=f(x) o =7t obef 2HR 22wl b+ f(b) + f1(D) & TS

“FobH?
YA =z
y=f(z)
V4
1~/ |
__I _I | |
(A
A [
0 [ I
a b cd T
ON @ b+d ® 2b+c¢
@ b+c+d @a+b+c

U

O o o
T
|

J™FANA f(b) =c¢, f1(b) =a°]BR
b+ fb)+f'b)=b+c+a




Ady=m|x-1]|+2 x50 XA A2 Wol7t 10

o, m 9] 27

) )

ot —
ot N
®
|

®
|

©

~&B ~

y=m|x-1|42

Dx>19®y=mx-m+2---Q ! 1.2)
x<1¥9ddy=m-mx+2---©
m o A A (1, 2)& AL B,

_ 2 \[0 m2*
AW GolH =12 AU

m
Ol v = 22
m

A AB 9] dol=
m—-2 m+2 -4
m omom

. APAB Q] W& o] 100]B2

1 4
Sz—-2-(——>:10
2 m

10m = —4
2

m=——
5

AZrg o] yolzt 10 uff =o]7t 20|22
AB =10

= e o] xdHo| -4, 60T}
y=m|x-1]+2¢] (6, 0)= HUotH
0=m|6-1|42, 5m=-2

Som=——

5




21.

ah= m o) 2kt 215

® -2 @—1 ® 0 @ 1

|x—2|+2|y|=2Qlﬂiiﬂﬁﬁy:mwrmﬂo] e 2
7ol

~&B

A5 x-2]421y1=2 9 2H=E "
x| +2|yl=29 2 =5
cEo| gFow ontd Falol5H A \1

oltt.
ofm, | x| +2|yl=2 9 2HZE =1
x+ 2y =2 9] T A
x>0,y>09 FES

77t x &,y &, 9 dist] Aol Ee
Aol o]F x Fo| Yoz 2 g
BaolEold |x-2]|+2|y|=2 9 2=
ohe 193 Zoh

Ay = mx +m+ 12 m2 goll BA glo]
A (-1, 1) AYER F Jxrt ghe|
(1)m<0

(i) y=mx+m+10] 4¥& Z]'é'
O=m+1Nm=-1022 m>—

(i), (ii)olAl m o] FH] ML -1 <m <0
web A m o] H AT} 254k o2 —1 otk




stofzt.

o

= 7

=

=2

.

ull

A

.

ul

-

ul

-

ul

ke

ul

o1 = Lt

La=1,b=2¢c=3,d=4, e=5




2 _ 2
2x-y+2z=0, x-2y+3z=0% o, msq 72 5d
X2+ y2 + 22

oftt. olul, m 4+ n 9| gh= TSt (T, mnS A=L)

Ch -
H -

>
> Het: 8

n
m

B

2x—y+z=0---O
x—2y+3z=0---©
Ox2-O:3x=z
Z 574
37=3
A7 x =k 2 5FH y =5k, z =3k
PZ-xy+y? K5k +25k% 3
i x2+yz+z2 “Eermeroe 5 MTHn=s
sm+n=38

SoX =




2 2 =
24, gy bide Scrla 2atb o g ioigre atu (o

2a b 3c
abc # 0)
@2z -1 @ 0% -1 ® -1%E -1
@ 2E+= ® —2FE= -1

b—|-3c_3c+2a_2a+b

pr— :k
2a b 3¢
b+ 3c 3¢+ 2a 2a + b
:ks :k, :k
2a b 3¢

Zyz} 72l otH

b+3c=2ak---@

3c+2a=>bk---Q

2a+b=23ck---®

DO+ @+ ®:2(b+3c+2a) =k(2a+b+ 3c)
=>k=2%+=2a+b+3c=0
2a+b+3c=0% 3%,

@Oofl U3 B 24 = 2ak, k= -1

k=2, -1




8ol ¥l 3

13
ol

25. of® AFNA £HA) Wy

12

)
1

REE

[l
ol

2] g

_
__OH

Th

1

. b,

)

SEREE

1r
=1

— | D~

— | O

— [

1
3

12n

n

6m
5m

2k

0
o

=

Q@
-©

OXT-0Ox12 oA -3k = —-18m

3k =6m+12n--

2k =5m+Tn--




26. tha Aol d™chs Ao x o] FE3E Fotet

Vx+1vx-2= \/(x+1)(x_2)

» E
> ®™et: -1

~&B

Vit ive-2=/(x+1)(x-2)7t AH=A @& "=
x+1<09]22x-2<0

Sox<—1

et x < -1 o], 9]o] S2lo] A= 5|7 ok=t},

{x|x< -1} A Fojop slm 2

(x| x> -1} A x 9] J&EZHL -




6- V39 A4 RELG x 4 $HES a5l
-otet.

> ¢

> ™E: 13

6-V3=4+(2-V3)(-0<2-V3<1)

1
Lx=4,y=2-13, §:2+\/§

1
Ly+— =4,




28.

y:
X

@ A¥LR-{-2}°lt}
® Al 2AHEHE A2 gt
@ HIHA&Ex=1,y=-20°|t}
® A& R-{1} oIt

— 2
n2 % Yo 19,

“
o 1\
il T
__rZ__i__t_\__




& f(x) = l;xjdcgl ALHL2 x = -2, y = 4°]1, A (3,1)
Ak gk o] W, £ (1) 9] ke Fatodet
» =
> ®E -1
1) = 2L of chgted
HZAo] x = —20|BR f(x) = l;xj;
A2H0] y = 40]BR f(x) = ‘i’f;
o|Aol M (3, 1) AYEZ
1— 12+ ¢
342
c=-7
dx -7
webA flx) = —

ojlmg

x+2
-3
f(l):?:—l




30.

- ax+b —
oy = o] Jej 7} op-23t 7S ), YA

D -2 @)-1 ®0

2Hol x=2 y=10]B&

_axtb _ b_acﬁVﬂazl,cz—Qoh*

a+
x+c x+c

223 98 AUER b =0 ol
atb+c=-1




29

o1 @k a4 b 3

® 2 @ 3 ® 4

@1

me
= o
T Mo
le]
M o
ol
s}
£=5) an
jant ,mlL
_z_._- o
=
i
o
= e
&0 m_-wo
Tl
7A
A "

0

sa+b




5y = avbxtc+d2 I mo APol 2P} 2L
y=dVax+ b+ c 2 D7} SIEA] 2= AHRH L9

yl\
y=av br+c+d
/
v/ :
[ O :

O AFEE @ A24RE @ A AR
@A 2 1188 © A3 444EH

~&B

o
i

%C<0,d<(),a>0

yl\
K— —HC
Ib NO T




33. 1<x<a¥Q W, y=V2x—1+ 39 F&3to] m, AJzto] 6]},
a+m?2] 32 Fstofel,

> £

> ®™et: 9

l<x<aoA, & y=V2x-1432 F7Idso|ER
x =1L F&ghe 7RI

Z,m=V2-1+3=4

m=4

3t x=a¥Q o HHAZS 7R EE
6=V2a-1+3

La=>5

La+m=9




34.

S y = - Var T b+ c©] Lo} ohe 1
=3
=

2w, a+b+co F2?

0 @1 ©2 @3 ©

4

y= \/ a(x—1)+1
AL ]lﬂim}ﬂ (0,1~ V3)& 7
1- V3=-+v=-a+1,

—y/=3(x-1)+1

“a+bt+c=(-3)+3+1=1




-5tod et

O
=

o (f-8)(3) + (- £)(3) <l Bk

5 +2¢

X —




- TR f(x) 7Edele A x yell skl f()f(y) = flx+y) +
flx=y), f(1) =12 WHZAZ T, £(0) + £(2) o gE27

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

0] 9] AZ=of tiote]
fX)fO) = flx+y) + f(x—y) S A=5I22
x=1,y=12F4 thdst#




S f: X - Y ofA

X = {a,b,c}, Y = {1,2,3,4) o] ths}]
o]-/\] Q.

Jolo] g4 9] 7HT7}2 AR G4 £ o] AE

o)

37.

=1 7H

H - ~n

>
> == 3670

B

a7t 2 A A2

{1, 2}, {1, 3}, {1, 4}, {2, 3}, {2, 4},

{3, 442 6 7Ho|r}.

g9 dart 3 M, 399 4Tt 2 Add ArE

23 = g Qld]
o] FollA x|l a7t 1 QI T4 242t 2 o] BR 8-2 = 6

wh2bA 6 x 6 = 36 7H




ol g 5o vo= 7IA7E . ©]

—_

2
EE gg Qlelstel e o] e ATIE o} Qs
ATE T el 4L 1999 ¥ HHESIAS u, upF]ulo &

=
=

M
)




y/




(o]
3
L
Y
<

Il
~

A

/N

of I2 \37:
/ y=f(2)

@ ¢lth @ 171 @)2 7i @ 3 7Y ® 4 7

] (x)©] T mo} he 2T 7S o, FHA (fo
f)(x) = 1—0’] ']E E]‘—E— /5—11:13‘91 7HZI\‘E‘(7

St
0<a<2<poltt.
ol o}, f(x) = « & &St x 9 G2 27002

f(x) =g & W=5she 22 o

a I2 ,8 \x‘
y=f(z)

w2hA, (f o £)(x) = 12 W&k x 9] 312 27l

Or—‘lwﬁ




g(x) =2+ L o] T 3f (f‘l og‘l)_l(x) =x & UHA7]+= f(x) 9]

LA S 100, o) 9 A

2x—3 x—=2 2x_|_3
O x+2 @ 2x+3 ©) x—2

x+2 x—2

2x-3 © 2x -3

B

(ftog ) Hx)= (g0 f)(x) =g {f(0)}
7

."g{f(x)}:2+f(x)—2:x
7

M CE R

- 7={f(x)- 2}x 2)

l

7=xf(x)-2f(x) - 2x+4
s 2xt 3= f()(x-2)

2 3
Lfx) = ;“_*2

7 — _
g(x) =2+ —— oA JF4E T3] 95 5y B uH
x:2+y%2,(x—2)(y—2)—7
7 7 2x + 3
_2— _ 2:
J X—Q’y x—2 x—=2
2x+3




42. Al &5 f, g h ol doto] f(x) = x +4, gx) = —2x + 3 ©]2L
(fog oh) (x) = f(x) 7t BHE w171 (5) o] GL& Fshetet.

> E

[ =

B

T8 f(x) = x+4, g(x) = -2x + 3 °f W3t
flogloh=folER
gloh=fof , h=gofof
= h(x) = g(f(f(x))

— g(f(x+9))

— g((x+4) +4)

= g(x+8)

= 2(x+8)+3=-2x—13
ht(5) = a 21l 5t h(a) =5
—2a-13=5, —2a=18
soa=-9
o HY(5) = -9




G5 gx) 2 2, y = f(x) @

y=g(x) 9 o] F WY Ato] 9] AeE FolH?

@ 2 @)2+2 ® 3 @ 243 B 32

B

x>0 1A y=f(x) o 1=}
Ay = x o] 9| x ABE FotH

§x2=x°ﬂ/\1 x2-2x=0,x(x-2)=0
Lx=0FE=x=2
webA & W o] F®7E (0, 0), (2, 2) ©]

Bz
5 27 Aold] At VP F 2 =242




1

14 = 2+ 5
X

2
— 3 + —
X X
o W] A, B,C o Ha PAE =AH=Z A LEhd A2

@® A>B>C @ A=>B=C @A<B<C
@ A<B=C ® A=B=C

—_
oo
I

‘ o
a
Il

w
)
=
ol
L
2
=
I
| DN

A= — =
T T 5
1+ 14= 142
+1 1ty 143
5
B 1 7
R
1402 2
tr 7
2 1 1 7
2 8
2y 2 2+¢5 7
3 1 1 21
i 2
2
21 21 21
A=op B=gp =53




45. AFx y7tl<y< Va-1+1& W57 ﬂi+i44%§°

a ¥t HEHE b S W], 20— b 9] FHS FoFH?

1 V3
o; @F o1 @i G2

l<ys< Vx-1+1& BEA7]= y
oo y=V/z—1+1
ohe 299 AEE FE AL X
7 2 1
I y=1
(@) 1 g
N L Abs) 2 =0
x—l—l_k(k“ &) = 52U
y-2=k(x+1)---@o|BZ
Q2 k 9 grell TAJel A (-1, 2) & AdTh
(i)@o]%]-/\ ”
y= Vi—141 9 a2z Hgg y=vz—1+1
kx+k+2=Vi—T1+1°0A4 k -
x+k+ 1+ 1A kx+k+ >
1=+vVx-1 !
| 1 y=1
-10] 1 /\m
y—2=k(z+1)

S-S AlFste] A elstA
K2x2 4+ (22 +2k—D)x + k2 +2k+2 =0,
D=0°B2 8k2+4k-1=0

.-.k:_2+82‘/§:_12\/§(-.-k>0)
(i) @1 AL )& AL, -1=k-2
o, 1

..k——§

(i), (if) 4 222 of gt a = 98,

ﬂ%ﬁb:—% ojm g
.2a—b—§




@ g(2x)

) = ), ) = %x SEE

(foh)™ (x)

(h o f7) ()




47.

x+y+z=34 o

F-DO-D+0-De-D+E=-Dx-1) ,
(x—=1)2+(y-1)2+(z—-1)2 ah

1 1
@ 0 @ 1 ®; @

~&B

x+y+z=3¥8 W, x+y+z-3=0
-+ (-D+(z-1)=0
x-1=A, y-1=B, z-1=C% 5}¥
(A+B+C)?
= A2+ B*+C? +2(AB+ BC + CA)---@
AB+ BC + CA

A2+B2+C2
@ oA FHE A%+ B2+ C2o= UYFrH
(A+B+C)? 2(AB + BC + CA)
A2+ B2+ C2 A2 + B2 + (2

(. A+B+C=0)

AB+BC+CA 1

A2+ B2+ C2 2

Al
d=

i




a, b= 4011 ¢® = 26 +15V3, b® = 26 - 15V3 L T, Na+ b

a- b
o] gr& 7
@ -2v3 @ -V3 ® 2v3
@ 3 ® 1

a®+b* = (a+b)* - 3ab(a+b)
=264+15V3+26-15V3 =52---@
(ab)® = a®b® = (26 + 15V3)(26 - 15V3) = 1
~ab=1, a+b=t2 O™
@AM 3-3t-52=0, (t—4)(2+4t+13) =0
a, b7} Aol B8 1 & Aol
t=4,ZFat+b=14
(Va+ Vb)®
(Va— Vb)(Va+ Vb)
a+b+2Vab
- a—b
a+b=4, ab=1°]B2
a, b=x2—4x+1=09 20|11
a®>b3olBR g> b
a=2+ V3, b=2-13
“a-b=2V3

(BH) =




49. 3/20+aV2 =b+c\22 TEAFE O] B g b, co RS

a+b+co e

@ 13 @1 @ @ 19 ® 21

B

FH= AAlEsHA

20 +aV2 = (b+cV2)?

=03 +3b%cV2+3bc? - 2+c3- 22

(3b%c + 2¢® —a) V2 + b® + 6bc® —20 = 0

" 3b%c+2c3—a=00°A (30> +2c%*) =a - @
b3 + 6bc? — 20 = 0°11 A4 b(b? + 6¢2) =20---©

b, ea= ] ez s

b +6c2=10,b=2,c=1

N a=14 . a+b+c=17




A Eol=3x2=6

o2 AR5 d 9] HWolE Fstofet

0<y<2

y< V3x+9

y> V3x
> =
D=

0<y<2 @)

y< V3x+9 @

y> V3% B

QY HARL B AAE xF T Yy

3o 2 _3uta T3 o] %3k Aot} 3l

ne a0 Q4 6

wetA o7l B9 g5 1 . =2
ao_aauoﬂom glep 2o}, Maw L Y

REo Yok 7ty A=t A4zks, 2 Ol 8 %
291 A2 o] Hol e} Zrt, whet




